

国家心血管病中心 中国医学科学院阜外医院

“三严三实”专题教育

简 报

第 1 期

“三严三实”专题教育工作小组

二〇一五年五月二十九日

国家心血管病中心、中国医学科学院阜外医院召开 “三严三实”专题党课暨专题教育动员部署会

为了贯彻落实“全面从严治党”的要求，深化并巩固党的群众路线教育实践活动成果，扎实推进党的作风建设，按照国家卫生计生委党组和院校党委的相关要求，5月底，国家心血管病中心、中国医学科学院阜外医院召开“三严三实”专题党课暨专题教育动员部署会。

院领导班子成员，班组长以上中层干部，部分党员及党外人士代表共计 300 人参加了此次会议。

国家心血管病中心主持工作的副主任、医科院阜外医院院长胡盛寿同志做了动员讲话。他指出，做好“三严三实”专题教育工作是医院当前和今后一段时间的一项重要政治任务。在新的历史条件下，

习近平总书记提出“三严三实”的要求，涵盖了修身用权律己谋事创业做人等多个方面，有着深刻用意和战略思考，这对落实全面从严治党具有重大而深远的现实意义和历史意义。他详细部署了中心及医院开展“三严三实”专题教育的工作，对“三严三实”教育的总体要求、目标任务、基本原则和主要内容进行了说明，要求扎实做好专题教育的五个关键动作，并充分运用内外媒做好宣传引导工作。他强调，通过此次专题教育活动的开展，领导干部要以上率下，带动党员同志纠正工作中“不严不实”的问题，改进工作作风，切实将“三严三实”内化为精神追求、外化为自觉行动，最终使此次活动在医院“四风”整改、巩固教育实践活动成果上见实效，在遵章守纪、营造清风正气的氛围上见实效，在真抓实干、推动中心和医院发展建设上见实效。

国家心血管病中心副主任、医科院阜外医院党委书记、副院长李惠君同志带头做了题为《深入开展“三严三实”专题教育 争做“三严三实”好干部》的党课。报告深刻分析了“不严不实”的具体表现，详细阐述了“三严三实”的丰富内涵和思想精髓。他指出，当前“四风”问题虽已得到有效遏制，但“四风”问题的病原体还没有根除，理想信念动摇、假公济私、无视组织程序、只顾眼前不顾长远、安于现状、老于世故等违背“三严三实”的突出问题依然存在，严重违背了党的性质和宗旨，严重背离了共产党人的价值追求和行为准则。他强调，习近平总书记提出的“三严三实”是共产党人最基本的政治品格和做人准则，也是党员干部的修身之本、为政之道、成事之要，更是各位党员干部要遵循的基本工作纲要。深入开展“三严三实”专题

教育工作，既是巩固党的群众路线教育实践活动成果，落实从严治党要求的迫切需要，又是贯彻执行中央重大决策和党的教育方针，加快中心和医院各项事业改革发展的迫切需要，还是解决“不严不实”突出问题，营造风清气正的医疗、科研和教学环境的迫切需要。各级领导干部要充分认识“不严不实”的具体表现及其危害，深刻理解“三严三实”的思想精髓和重大意义，准确把握“三严三实”的实践要求。对此，李书记提出三点要求：一要做好传承与坚守、选择与放弃、慎独与慎微，解决好“立德”、“立志”、“立行”的问题，做到修身正己、保持本色；二要规规矩矩为官、公公正正为官、坦坦荡荡为官，做到公于做官、勤于为政；三要以饱满的精神状态、扎实的工作作风和担当负责的行动举措，落实好国家卫生计生委、院校交给的各项任务和医院的今年的重点工作。

“三严三实”专题教育动员部署会拉开了“三严三实”专题教育活动的序幕。中心和医院将按照国家卫生计生委党组和院校党委的有关精神，以“严”的标准和“实”的作风，努力推动中心和医院的建设，为实现“创建国际一流的心脏中心”的“阜外梦”贡献力量。

报：国家卫生计生委人事司干部二处（“三严三实”专题教育工作办公室），
院校“三严三实”专题教育工作小组。

发：医院“三严三实”专题教育工作小组，党总支，党支部。
